Veiligheid op het water

Haarlem 15 november 2022

Beste vaarvrienden,

Zoals jullie merken worden de dagen korter en wordt het water kouder. Als bestuur merken wij dat uiteraard ook.

Het baart ons daarom zorgen dat er mensen op een clubavond en wellicht ook op andere momenten het water op gaan zonder  zwemvest en of geschikte kleding (zoals b.v. neopreen en of een droogpak) en of zonder verlichting. Het gevaar van onderkoeling kan niet vaak genoeg benadrukt worden. 

Volgens de clubregels bent u verantwoordelijk voor uw eigen veiligheid. Dit houdt in dat wij als bestuur verwachten van onze leden dat een geschikte vaaruitrusting en kleding passend bij de (onverwachte) weersomstandigheden meegenomen wordt tijdens tochten op het water.

Naast de eigen veiligheid is de impact van een mogelijk ongeluk ook erg groot op de medevaarders. Immers wat te doen als u te water raakt. Gaat u dan van uw medevaarders verwachten dat zij u gaan proberen te redden. Wij twijfelen er niet aan dat onze clubgenoten dat gaan doen, maar het is natuurlijk extra moeilijk als iemand niet de juiste kleding en of zwemvest draagt. Onderschat het gevaar van onderkoeling ook niet alstublieft.

Tevens willen we in de donkere avonden en vroeg ochtenden ook benadrukken dat er met een rondschijnend licht gevaren dient te worden. 


Dus als de R in de maand is zeker de juiste kleding en zwemvest dragen en zorg voor deugdelijke verlichting…. Een rondom wit schijnend licht.

Met een vriendelijke groet,


Voor verdere informatie:
· Varen doe je samen - https://varendoejesamen.nl/recreanten/roeiers
· Watersportbond - https://www.watersportverbond.nl/nieuws/aandacht-voor-veiligheid-in-de-kanowereld/
· Gevaren onderkoeling - https://varendoejesamen.nl/storage/app/media/downloads/onderkoeling.pdf
